

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének a Városháza tanácstermében **2020. január 16-án** 16,30 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelen vannak: Etlinger Gáborné elnök,
Molnár Hajnalka elnökhelyettes,
Arnold Mária képviselő,
Hudi Katalin képviselő,
Kotányné Móricz Anna Mária képviselő,
Wolffné Eckert Gyöngyi a Herendi Német Nemzetiség Kulturális Egyesület tagja az 1. napirendi ponthoz,
Lampertné Szöllőskei Melinda főtanácsos a helyi önkormányzat megbízásából.
(1.sz. melléklet: Jelenléti ív)

Napirend előtt

Az elnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes – négy képviselő jelen van - és azt megnyitja. Elmondja, hogy Hudi Katalin képviselő előzetesen jelezte, hogy az ülésen megjelenni nem tud. Köszönti az 1. napirendi ponthoz megjelent, Herendi Német Nemzetiségi Kulturális Egyesület képviselőjét.

Javaslatot tesz az ülés napirendjére, mely megegyezik a Meghívóban szereplő napirenddel. Az elnök javaslatát a képviselők – kiegészítés nélkül - az alábbiak szerint - egyhangúlag elfogadják.
(2. sz. melléklet: Meghívó)

N A P I R E N D

- 1./ Herendi Német Nemzetiségi Kulturális Egyesület 2019. évi beszámolója
- 2./ Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi munkaterve
- 3./ Herend Város Önkormányzat és a Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat közötti gazdálkodási, pénzügyi feladatok ellátására létrejött együttműködési megállapodás felülvizsgálata
- 4./ Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata
- 5./ Vegyes ügyek

N A P I R E N D T Á R G Y A L Á S A

- 4./ Herendi Német Nemzetiségi Kulturális Egyesület 2019. évi beszámolója
(A beszámoló a jegyzőkönyv 3. számú mellékletét képezi.)

Etlinger Gáborné elnök részletesen ismerteti a képviselőkkel a Herendi Német Nemzetiségi Kulturális Egyesület 2019. évi beszámolóját.

Ezután felkéri Wolffné Eckert Gyöngyit, a Herendi Német Nemzetiségi Kulturális Egyesület képviselőjét, hogy az egyesület jövőbeni céljairól tájékoztassa a testület tagjait.

Wolffné Eckert Gyöngyi: December 16-án a nemzetiségi házban volt egy szűk körű beszélgetés az egyesület jövőjéről, és arról, hogy hogyan tovább. Sajnos fogyatkozik a létszámunk és jellemző az egyesület tagjaira az elöregedés. Röviden ismertetném a jövőbeni elképzeléseinket, céljainkat.

Szeretnénk hogyha a nemzetiségi önkormányzattal még szorosabb lenne az együttműködés, azt kérjük tőletek, hogy fogjunk össze. Gondolkodjunk közösen azon, hogy milyen programokat lehetne csinálni.

Az egyesületen belül elkezdtünk gondolkodni a tisztújításon is.

Javasoljuk, hogy a nemzetiségi napot – melyre a májusi időpont lenne a legmegfelelőbb - próbáljuk évente megrendezni, hiszen ez az óvodai, iskolai és egyéb csoportoknak is jó alkalom a bemutatkozásra. Használjatok bennünket bátrabban, szívesen besegítünk, csináljuk közösen a programokat.

A kapcsolattartásban hasznos lenne felelőst találni a nemzetiségi önkormányzat és a mi oldalunkon is, aki figyel arra, hogy a meghívókat a felek megkapják.

Úgy gondoljuk jó gondolat lenne az egyesületnek önálló facebook oldalt létrehozni.

Szeretnénk fotóarchívumot létrehozni, ami egy olyan oldal lenne, ahova fel lehetne pakolni a régi fotókat. Az lenne jó, hogyha ezeken a régi fényképeken az eseményt, illetve a rajta lévő személyeket be tudnánk azonosítani, ez azért lenne sürgető feladat, hiszen most még élnek azok a régi idős emberek, akik ebben segíthetnének. Azt gondoljuk, hogy a fotóarchívumnak az önkormányzat honlapján lenne a legjobb helye.

Szeretném megkérdezni, hogy a tájszoba bővítését mikorra tervezitek? Fischer Józsefné Bori felvetette, hogy mivel ő a tájszobával szemben lakik, amennyiben kap kulcsot, szívesen kinyitja az érdeklődőknek.

Etlinger Gáborné: Az idén lenne jó a tájszoba bővítése; a Közösségi és Tájház a Művelődési Házhoz tartozik.

Wolffné Eckert Gyöngyi: Kiírhatnánk egy filmkészítési pályázatot az általános iskolásoknak egy pár perces filmre a nemzetiségi kultúráról. A film arról szólna, hogy miért jó német nemzetiséghez tartozni, nyelvet tanulni, miért jó kórusba, táncsoportba stb. járni. Pályadíjat írnánk ki, melyet az iskola honlapjára is feltennénk. Azért lenne jó ötlet ezt megvalósítani, mert nagyon fontos lenne, hogy legyen utánpótlás, akik majd továbbörökítik a hagyományainkat, népszokásainkat, dalokat, táncokat stb.

Régóta tervezzük már a Német Nemzetiségi Dalkörnek egy CD kiadását, szeretnénk az idén meg is valósítani.

Ennyit szerettem volna elmondani, köszönöm, hogy meghallgattatok. Ha bármi van szóljatok nekem és jövők.

Az elnök kéri a hozzászólásokat.

Arnold Mária: A fotóarchívum ötlete már nálunk is felvetődött, ez egy nagyon nagy feladat. Szívesen feljegyzem, hogy kinél milyen jellegű fotó van.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az elnök szavazásra kéri a képviselőket az egyesület 2019. évi beszámolójának tárgyában. A képviselő-testület négy igen szavazattal – ellenszavazat nélkül az a következő határozatot hozza:

1/2020. (I.16.) HNNÖ határozat

A Herendi Német Nemzetiség Önkormányzat Képviselő-testülete a Herendi Német Nemzetiségi Kulturális Egyesület – 2019. évi – beszámolóját a melléklet szerint elfogadja.

Felelős: Etlinger Gáborné elnök

Határidő: azonnal

2./ Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi munkaterve (Az előterjesztés a jegyzőkönyv 4. számú mellékletét képezi.)

Etlinger Gáborné: A Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 32/2014.(XI.12.) HNNÖ határozatának 8.2. pontja szerint: „A munkaterv tervezetét az elnök minden év december 31-ig, de legkésőbb a következő év első ülésén terjeszti a képviselő-testület elé.”

Fentieknek megfelelően – a múlt évi munkatervet figyelembe véve - az elkészített tervezetet a jelenlévők kézhez kapták.

Kérem, hogy a 2020. évi munkatervhez tegyétek meg észrevételeiteket, javaslataitokat.

Az elhangzott hozzászólásokat követően az elnök szavazásra kéri a képviselőket a 2020. évi munkaterv meghatározása tárgyában.

A képviselő-testület négy igen szavazattal – ellenszavazat nélkül - a következő határozatot hozza:

2/2020. (I.16.) HNNÖ határozat

Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete, figyelembe véve a német nemzetiség helyi sajátosságait, kultúrájának megőrzése, anyanyelvének ápolása és fejlesztése, közösségi jogainak érvényesülése érdekében 2020. évi munkatervét, tervezett feladatait és üléseinek időpontját az alábbiak szerint határozza meg:

Január: 11-én Pécssett a Kodály Központban megrendezett Nemzetiségi Gálán való részvétel.

Január 12-én, a kiűzetés 70. évfordulójára - 2018-ban készült - készített emléktábla megkoszorúzása.

Február: Saját, valamint az óvoda 2020. évi költségvetésének tárgyalása.

Az óvodai bálon való részvétel.

Március: 15-én a Nemzeti Ünnepen való közreműködés.

Helytörténeti szoba bővítése, gyűjtőmunka folytatása.

Április: A nemzetiségi önkormányzat, valamint az óvoda 2019. évi zárszámadásának tárgyalása.

Tracht tag-ban való részvétel.

Ó-temető tavaszi rendbetétele a Német Nemzetiségi Kulturális Egyesület, (Német Nemzetiségi Dalkör tagjai, Vergissmeinnicht Táncsoport tagjai), valamint a település lakosságának bevonásával.

Május: Nyári táboroztatások előkészítése.

Az iskolai nemzetiségi nap megrendezésében való közreműködés.

Június: Általános Iskola tanévzáróján való részvétel. A nemzetiségi munkában kiemelkedő tanulók jutalmazása.

Városlódi nemzetiségi tábor támogatása, elbírálása.

Június 28-án a „Sarlós Boldogasszony / Mariä Heimsuchung” megünneplésén – megyei záródoklaton való részvétel a pápai Nagytemplomban.

Augusztus: 13-16-ig tartó kézműves fesztiválon való közreműködés, a marktleutheni testvérvárosi delegáció fogadása, programjaikban való részvétel.

20-án nemzeti ünnepi rendezvény megszervezésében való aktív közreműködés.

2021. évi naptár előkészítése.

Szeptember: Általános iskola tanévnyitóján való részvétel. Saját, valamint az óvodai költségvetés I. félévi teljesítésének tárgyalása.

Szeptember 19. Búcsú szombatjára német nyelvű szentmise megszervezése. Együtműködési megállapodás kötése a Herendi Római Katolikus Egyházközséggel.

Október: 10-én a - a Herenden megrendezésre kerülő - Megyei Nemzetiségi Gála megszervezésében való részvétel.

Október 23-án a Nemzeti Ünnepep megszervezésében való közreműködés. A hónap folyamán az Ó-temető őszi rendbetétele a Német Nemzetiségi Kulturális Egyesület tagjai, valamint a település lakosságának bevonásával. Christkindl-kiállítás és a csoportok megszervezésének előkészítése.

November: Christkindl csoportok betanításának megkezdése.

2021. évi naptár készíttetése.

December: Karácsonyi Koncert megszervezésében való közreműködés. A Városlődön megrendezésre kerülő Christkindl vándorkiállításban való részvétel.

Christkindl csoportok karácsonyi játékának segítése. Közmeghallgatás megtartása.

Folyamatos feladatok:

2020-ben – is - a Nemzetiségi Önkormányzat kiemelt feladatának tekinti:

- A német nemzetiségi kultúra és a hagyományok ápolását.
- A civil szervezetekkel, a települési önkormányzattal, továbbá kistérségi szervezetekkel való folyamatos együtműködést, a munkájukba – igény szerinti - bekapcsolódást.
- A testvérvárosi kapcsolatokban – igény szerinti – közreműködést.
- Az óvodával és az iskolával való folyamatos kapcsolattartást, a nemzetiségi oktatás elősegítését.
- Az óvodát érintő döntéshozatalban való egyetértési jogok gyakorlását.

- Pályázati lehetőségek folyamatos figyelését

Az ülések tervezett időpontjai: január, február, március, április, május, június, augusztus, szeptember, október, november, december

Felelős: elnök

Határidő: folyamatos

3./ Herend Város Önkormányzat és a Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat közötti gazdálkodási, pénzügyi feladatok ellátására létrejött együttműködési megállapodás felülvizsgálata (Az előterjesztés a jegyzőkönyv 5. számú mellékletét képezi.)

Etlinger Gáborné: Az önkormányzattal kötött együttműködési megállapodást minden év január 31. napjáig felül kell vizsgálni. A Jegyző Úrral a megállapodást felülvizsgáltuk, a napirendi ponthoz tartozó előterjesztést a képviselők előzetesen megkapták.

Kérem a képviselők hozzászólását.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az betervezésnek megfelelően az elnök szavazásra kéri a képviselőket az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadása tárgyában.

A képviselő-testület négy igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozza:

3/2020. (I.16.) HNNÖ határozat

Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Herend Város Önkormányzattal kötött - nemzetiségi önkormányzat működéséhez szükséges feltételek biztosításáról szóló - együttműködési megállapodást felülvizsgálta és a jogszabályi megfelelés figyelembevételével módosította.

Felelős: Etlinger Gáborné elnök

Határidő: azonnal

4./ Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata (Az előterjesztés a jegyzőkönyv 5. számú mellékletét képezi.)

Etlinger Gáborné: A napirendi ponthoz tartozó előterjesztést a képviselők előzetesen megkapták. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Az elnök kéri a hozzászólásokat, illetve szavazásra kéri a képviselőket a Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat SZMSZ-ének felülvizsgálata tárgyában.

A képviselő-testület négy igen szavazattal – ellenszavazat nélkül - a következő határozatot hozza:

4/2020. (I.16.) HNNÖ határozat

Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 32/2014. (XI.12.) HNNÖ határozatával jóváhagyott – Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatát - felülvizsgálta és a jogszabályi megfelelés figyelembevételével módosította.

Az SZMSZ 3.1. pontja a következő szöveggel módosul:

A Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete az Njtv. 51. § (1) b) pontja alapján öt főből áll.”

Felelős: Etlinger Gáborné elnök

Határidő: azonnal

A képviselő-testület négy igen szavazattal – ellenszavazat nélkül - a következő határozatot hozza:

5/2020. (I.16.) HNNÖ határozat

Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a vagyonyilatkozatokat nyilvántartó és ellenőrző képviselő személyére Arnold Máriát és Kotáyné Móricz Anna Máriát jelöli ki.

A vagyonyilatkozatokat nyilvántartó és ellenőrző képviselők nevét az SZMSZ 2. számú melléklete tartalmazza.

Felelős: Etlinger Gáborné elnök

Határidő: azonnal

5./ Vegyes ügyek

5/1. Emléktábla megkoszorúzása

Etlinger Gáborné: 2020. január 14-én volt a kiűzetés 70. évfordulójára – 2018-ban készült – készített emléktábla avatás évfordulója, melyre koszorút vásároltunk. A koszorúzást január 12-én (vasárnap) tartottuk a vasútállomáson, melyre meghívtuk Herend Város Önkormányzatát is.

Az elnök kéri a hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az elnök szavazásra kéri a képviselőket a koszorú vásárlása tárgyában. A képviselő-testület négy igen szavazattal – ellenszavazat nélkül az a következő határozatot hozza:

6/2020. (I.16.) HNNÖ határozat

Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a kiűzetés 70. évfordulójára – 2018 -ban – készült emléktábla avatás évfordulójára egy darab koszorú vásárlását határozza el, maximum 3.000,-Ft értékben.

A koszorút a Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat – Herend Város Önkormányzata képviselőinek jelenlétében – helyezte el az emléktáblán.

Felelős: Etlinger Gáborné elnök

Határidő: azonnal

5/2. Nemzetiségi Gálán való részvétel (A meghívó a jegyzőkönyv 7. számú mellékletét képezi.)

Etlinger Gáborné: A hagyományos, januári Nemzetiségi Gála az idén január 11-én Pécssett a Kodály Központban volt. Az utazási költség számunkra nem került semmibe. Azt javasolnám, hogy a gálán Herendről részt vett 7 fő étkezési költségét, - amely 20.280,-Ft-ot jelent - vállaljuk át.

Az elnök kéri a hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az elnök szavazásra kéri a képviselőket az étkezési költség tárgyában. A képviselő-testület négy igen szavazattal – ellenszavazat nélkül az a következő határozatot hozza:

7/2020. (I.16.) HNNÖ határozat

Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. január 11-én, Pécssett a Kodály Központ megrendezett Nemzetiségi Gálán vett részt. Herend településről a rendezvényen összesen 7 fő vett részt.

A részt vevők (fő) 20.280 Ft-os étkezési költségét, a nemzetiségi önkormányzat magára vállalja.

Felelős: Etlinger Gáborné elnök

Határidő: azonnal

5/3. „Elűzetés” megyei megemlékezése Márkón (A meghívó a jegyzőkönyv 8. számú mellékletét képezi.)

Etlinger Gáborné:A márközi rendezvényre kaptunk meghívót, melyet a Veszprém Megyei Német Önkormányzat, a Megyei Közösség és Német Nemzetiségi Önkormányzat Márkó szervez. Kérdezném, hogy ki szeretne, illetve tud a rendezvényen részt venni? Én mindenképpen szeretnék ott lenni.

Arnold Mária: Én elmegyek a szombati márközi rendezvényre.

Több hozzászólás nem hangzott el.

Az elnök szavazásra kéri a képviselőket a márkói megemlékezés tárgyában. A képviselő-testület négy igen szavazattal – ellenszavazat nélkül az a következő határozatot hozza:

8/2020. (I.16.) HNNÖ határozat

A Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Veszprém Megyei Német Önkormányzat, a Megyei Közösség és Német Nemzetiségi Önkormányzat Márkó által szervezett az „Elűzetés” megyei megemlékezésén 2020. január 18-án, Márkón tartandó rendezvényen két fővel – Etlinger Gáborné elnök és Arnold Mária képviselő - képviselteti magát.

Felelős: Etlinger Gáborné elnök

Határidő: 2020. január 18.

NAPIREND UTÁN

A veszprémi Kőlcsey Ferenc Könyvesbolt és a Veszprém Megyei Honismereti Egyesület szervezésében 2020. január 27-én (hétfőn) 16,30 órától lesz könyvbemutató Szakácskönyvek Veszprém megyéből címmel a Kőlcsey Ferenc Könyvesboltban (8200 Veszprém, Cserhát ltp. 7.). A könyvbemutatón bemutatásra kerül az általunk kiadott – Arnold Mária: Étkezési szokások és ételek Herendről című – könyv is. A kötetet az író, Arnold Mária fogja bemutatni. A bemutatóra mindenkit szeretettel várunk.

Több hozzászólás nem volt, az elnök az ülést 18 óra 14 perckor bezárja – elköszön.

Kmf.


Etlinger Gáborné
elnök




Molnár Hajnalka
elnökhelyettes